

光山县电业局积极改造低电压村民组

163 户居民用电无忧

信阳消息(张 磊)近日,在光山县弦山街道办事处杨墩村东李湾村民组,随着新增的一台 30 千伏安变压器的顺利投运,该街道办事处共计 3 个村民组的“低电压”综合治理工作顺利结束,该辖区 163 户居民享受到更加安全可靠的电力,这也是光山县电业局向“十八大”献上的一份厚礼。

弦山街道办事处所辖杨墩村东李湾、庙西湾两个村民组以及上官岗村官岗村民组皆位于城乡结合部。近年来,3 个村民组

按照“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的要求,加快推进社会主义新农村建设,经济总收入逐年提高。由于运行时间长,负荷增长快,原有的供电设施已远远不能满足 3 个村民组的用电需求。每到冬、夏两季用电高峰时期,电力故障此起彼伏。管片电工上官同说:“三伏天供电最紧张的时候,抢修昼夜不停。”

10 月 22 日,在光山县电业局开展的“95598 光明服务工程”走访中,该局负责人了解到 3 个村民组的用电现状后,决定

利用企业自有资金,新增一台 100 千伏安配变,系统内再调剂两台 30 千伏安的退役备用配变,同时对部分高压线路进行更换扩容,确保居民今冬用电无忧。通过前期现场勘查、领料备料。10 月 27 日,整改工程全面开工,杨墩供电分所所长胡延胜和安全员裴广富带领杨栋先等几位员工顽强拼搏,先后完成了官岗村民组 100 千伏安台区和庙西湾村民组 30 千伏安台区的架设任务,新栽 10 千伏高压电线杆 14 根、架设 10 千伏新线路 540 米。



11 月 7 日,固始县电业局组织人员来到胡族镇第二小学,开展安全教育活动,为学生送上安全用电宣传画册,使小学生了解安全用电知识,提高自身防范能力。

高伟 李松 摄



11 月 8 日,浙河区谭家河乡积极组织全体乡村干部,收听收看党的十八大开幕式,聚精会神地聆听胡锦涛总书记所作的十八大报告。图为该乡党员收听收看现场。

彭延斌
周志慧 摄

罗山县东铺镇

全力做好十八大期间信访稳定工作

信阳消息(梁义娟)为在“十八大”期间营造和谐稳定的社会环境,罗山县东铺镇强化排查化解,强化重点督办,强化日常稳控,全力做好信访稳定工作。

该镇成立信访稳定工作领导小组,实行日轮流接访制度,并严格划分责任区域,由镇机关驻村干部包村,村干部和党员联系到户,对各村(居)存在的矛盾隐患进行拉网式排查,努力将各种矛盾纠纷化解在萌芽状态。同时,对重案、难案、积案进行跟踪督查。该镇还实行 24 小时专人值班和坚持领导带班制度,并制订应急预案以应对突发事件,确保矛盾早发现、早化解。

金牛山办事处

喜迎十八大婚育新风进万家

信阳消息(黄忠斌)在党的“十八大”召开之际,泌河区金牛山办事处利用康检时机,在全办开展“喜迎党的十八大,婚育新风进万家”活动。

该办事处在各社区悬挂喜迎党的“十八大”横幅和温馨的计生标语,专门制作“喜迎党的十八大,婚育新风进万家”的展板。同时,各社区还充分利用人口学校,组织育龄群众及时收看“十八大”开幕式盛况。

在康检期间,该办事处还准备了丰厚的奖品,凡是当日康检的对象都能进行抽奖,每个奖券都有相对应的一道试题,通过寓教于乐的形式让育龄群众了解更多的计划生育知识。同时,办事处和各社区计生干部还利用康检时机,带着礼品和慰问金走访了贫困计生户和各项手术对象,满怀深情地把党的温暖送给他们。

平桥区平昌关镇

征兵工作取得阶段性成效

信阳消息(卢学春 陈勇)为适应今年征兵工作的新特点、新变化,平桥区平昌关镇及时召开党委扩大会,共同商讨研究今年征兵工作事宜,制订科学合理的征兵方案,使征兵工作取得了阶段性成效。

该镇多措并举把征兵宣传工作放在首位,悬挂过街横幅、张贴标语 220 条,统一制作了 15 块宣传展板,涵盖了征集对象、兵役义务等 10 个方面的内容;出动宣传车辆 30 次,赴镇区 5 个集镇发放宣传单 3000 多份;通过巡回宣讲、应征对象及家长座谈等形式,使适龄青年和家长对征兵政策规定、优抚安置待遇及部队基本情况等方面有了更深刻的了解,营造了浓厚的征兵宣传氛围。同时,把高学历青年、应届毕业生作为重点宣传对象开展广泛宣传,极大地激发了高校毕业生参军报国的热情。截至目前,平昌关镇已有 55 名适龄青年通过初审进站体检,其中大专文化程度以上 13 人,高中文化程度 42 人。

平桥区地税局

率先实现计算机房设备管理信息化

信阳消息(李斌 何进军)平桥区地税局在全面完成计算机房规范化建设工作之后,积极寻求管理新思路和新方法,与软件专业技术人员合作设计开发了“平桥区地税局计算机房管理信息系统”,在全市地税系统率先实现计算机房设备管理信息化,并为

下一步虚拟计算机房建设奠定软件管理基础。

为确保新计算机房软硬件建设齐头并进,平桥区地税局在市地税局的指导下,创新思路,将管理平台建设列入计算机房建设的一部分,组织人员认真规划,迅速落

实。同时,对规划软件建设需求坚持科学精细化管理,要求软件编写清晰规范,实现前后台操作调用规范化。

该局计算机房新的管理系统建立后,带来管理方式的变革,计算机房管理人员不需要进入机房,只需一台内部网络的电脑终端即可查询机房设备的具体型号、生产厂家、购置时间、设备供应商、远近新端口信息、设备功能描述、保修人员及联系方式等相关设备内容,实现了管理效能与管理模式双提升。

潢川县

三项措施强化信息化岗位练兵

信阳消息(芦宇海 骆玉 陈彦明)为推动计划生育信息化建设深入开展,提升信息化工作水平,潢川县认真组织,把人口计生系统信息化岗位练兵和知识竞赛活动纳入经常性工作。

该县人口计生委成立了信息化建设工作领导小组,出台了《潢川县人口计生系统

信息化岗位练兵活动方案》,将信息化建设、知识竞赛、岗位练兵等活动纳入经常性工作日程,交由信息中心具体组织实施,并结合全县实际,明确了每年定期对县、乡、村计生系统工作人员进行集中培训和知识竞赛,将考试结果以一定的分值记入乡镇、办事处和委股室年度人口计生工作

成绩,同时实施单项奖惩。

同时,强化业务培训。把信息化岗位练兵活动分为县级培训、乡级培训、全员测试、集中竞赛等环节。今年以来,已集中近一个月的时间,对全县 22 个乡镇(场)、办事处,284 个村计生管理员和县人口计生委机关工作人员组织了不同层次的信息化培训和岗位大练兵。使县、乡、村对人口形势和信息化建设分析、人口基础信息共享平台、办公软件应用、网络安全知识、业务应用和计算机操作技能等得到了明显提升。

新县提前完成社会工伤保险年度目标任务

截至目前,参保职工 16485 人,征缴工伤保险基金 56 万元

信阳消息(虞静 冯德平 蔡华宗)今年以来,新县全面贯彻落实《社会保险法》和新修订的《工伤保险条例》,以推进事业单位、高风险行业、服务业和农民工参加工伤保险为重点,创新机制,强化措施,不断扩大工伤保险覆盖面,提高工伤待遇和保障水平,提前完成 2012 年度工伤保险工作目标,促进了县域经济社会和谐发展。

该县注重扩大宣传,通过现场咨询、专

题培训、发放资料等多种形式,积极加强新《工伤保险条例》、《社会保险法》宣传;在县电视台、广播电台、县政府网等县内主要媒体开设专题宣传栏目,让群众对《社会保险法》和新修订《工伤保险条例》尽知于心,提高工伤保险的社会认知度。结合工伤保险新政策的贯彻,不断创新基础管理工作的手段和方法,将目标任务细化分解,责任落实到人,实行科学管理,努力扩大工伤保险覆盖面。该县以工伤保险实现市级统筹为

契机,不断加强业务管理,优化业务流程,使工伤保险业务经办流程日趋规范化、标准化,经办工伤保险服务质量明显提升。

截至目前,该县已登记参保单位 83 个,参保职工 16485 人,完成年度目标数的 100%;农民工参保人数达到 4226 人,完成年度目标数的 100%;工伤保险基金征缴 56 万元,完成年度目标数 50 万元的 112%;工伤保险统筹基金支付工伤保险待遇 28.6 万元,累计基金结余 27.4 万元。